
DIENAS JAUTĀJUMA RISINĀŠANĀ PIEDALĪJĀS 26 DALĪBNIEKI. 

 

 Krusta 9 4 atbildes 

 Krusta 8 - 

 Krusta 7 1 atbilde 

 Krusta 5 1 atbilde 

 Krusta 2 - 

 Pīķa A 1 atbilde 

 Pīķa 8 2 atbildes 

 Pīķa 6 2 atbildes 

 Ercena A - 

 Kārava A 4 atbildes 

 Kārava Q 10 atbildes 

 Kārava 7 - 

 Kārava 5 1 atbilde 

 

 

DIENAS JAUTĀJUMS BIJA: AR KURU KĀRTI IZIESI OTRĀJĀ STIĶĪ? 

 

 

Pirmais gājiens: ercena J - 5 - A – 4 

2NT no pretinieka bija naturāls un forsējošs solījums, 3S parādīja sešus pīķus un 

minimumu. 

 

 



SKAIDROJUMI IZGĀJIENIEM: 

Q (1) Meklēšu pārgājienu pie partnera, cerēšu uz DJ; 

(2) Nopietni, viņš pats šo gājienu izdomāja:); 

(3) Pēc SA pāriesim pa iespējamo DJ pie partnera un nositīsim H 

(4) Ceram, ka partnerim ir DJ un izspēlētājsm sadalījums 6-2-3-2 vai 6-2-2-3 

(5) Partnerim ir 1-2 punkti, ja partenrim ir kalps kāravā - varēs nosist ercenu. 

(6) Gribu iegāzt ja partnerim ir šads sadalījums:  x - J10xxxx - Jxxx - xx, 

izspēlētājam bar būt piemēram KQ109xx - Kx - 109 – Kxx 

(6) надо найти переход к партнеру для убитки червей. единственный 

шанс - валет бубен (других очков быть там не может, трефа тоже не 

бьется, у партнера максимум синглет пик). надеемся, что у 

разыгрывающего хотя бы 2 бубны. 

(7) Ir jāpaspēj paņemt vai nu 2 kāravi, vai arī kāravs un ercena sitiens. Ja 

partnerim ir otrais D kalps, ir jāiet ar Q, lai saglabātu pārgājienu pie partnera 

ercena no sitienam. 

(8) Erca pārsitiena organizācija. 

(9) Ceru ka p ir vēl DJ un dabūšu iegājienu lai iedod man ercena sitienu 

A (1) Gribu stiķi 

(2) tempu vajag un kārava J pie partnera 

(3) Kontraktu neiegāzīsim, tāpēc jāņem savi stiķi. 

(4) jādabū 2 st. kāravos 

9 (1) Iegāzīšu, ja pretiniekam sadalījums 6241. Izsitīšu komunikāciju. 

(2) Pēc puntktiem skatoties ir gandrīz neiespējami, ka partnerim būs Kc, tāpēc 

šis ir drošs gājiens ar pavisam mazu cerību, ka partnerim nav krustu un var 

nosist 

(3) Īsuma/pārsitiena potenciāls. Pīķis īsina trumpes partnerim, un kāravs 

atdod stiķi galda kungam. 

9 (1) Iegāzīšu, ja pretiniekam sadalījums 6241. Izsitīšu komunikāciju. 

(2) Pēc puntktiem skatoties ir gandrīz neiespējami, ka partnerim būs Kc, tāpēc 

šis ir drošs gājiens ar pavisam mazu cerību, ka partnerim nav krustu un var 

nosist 

(3) Īsuma/pārsitiena potenciāls. Pīķis īsina trumpes partnerim, un kāravs 

atdod stiķi galda kungam. 

6 (1) Pārgājiens 

(2) Pirmkārt pasīvi, otrkārt varbūt tikšu pie partnera un dabūšu sitienu 

(mazvarbūtīgi, bet iespējams). Dod iespēju turpināt ar pīķa dūzi un pīķi vēlāk. 

8 (1) Lai ņemtu divus stiķus kāravos 

(2) nezinu 

6 Ja nu partam krusti īsi 

5 W krusta K, ja tam tāds ir vienalga griežas,  bet varbūt ka W ir krusta renonss. 

Ar kāravu iet nevar un trumpas var pašam noderēt pārsitot ercus 

7 Neuzspēlēt stikji, neuzskatās, ka izspēlētājs var izvairīties no kārava zudēja. 

Partnerim vistucamāk vairs nav HCP. 

5 Izskatās, ka 10 stiķi pretiniekam būs 5S+2H+3C. Cerība iegāzt ir tikai 2D 

ieripinot. 

A Noiisinaat trumpjus:) 

 

 



Pareizā atbilde: ♦Q 
Labākās iespējas iegāzt kontraktu ir nosist ercenu. Lai to izdarītu, ir nepieciešams 

labvēlīgs sadalījums un kārava kalps pie partnera. Gājiens ar mazu kāravu arī var iegāzt, 

bet tad bez kārava kalpa mums vēl vajag 9 vai 10 pie partnera. Tāpēc ♦Q ir labākais 

risinājums. Pilns sadalījums: 

 

 N  

   

 ♠ J72  

 ♥ Q875  

 ♦ K43  

 ♣ AQJ  

   

W  E 

   

♠ 9  ♠ A86 

♥ J109632  ♥ A 

♦ J862  ♦ AQ75 

♣ 106  ♣ 98752 

 S  

   

 ♠ KQ10543  

 ♥ K4  

 ♦ 109  

 ♣ K43  

 


